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Сукоби између припадника грађанског покрета "Жути прслуци" и полиције избили су у
париској авенији Јелисејска поља, пренели су француски медији и додали да је око 80
особа приведено. "Жути прслуци" су, 18. узастопног викенда антивладиних протеста,
разбијали луксузне радње, палили киоске и сукобљавали се са полицијом.

  

  

Полиција је са ограниченим успехом покушала сузавцем и воденим топовима да обузда
демонстранте који се буне против социјалне и фискалне политике председника
Емануела Макрона. 

  

Један опасан пожар избио је у банци у приземљу седмоспратне стамбене зграде поред
авеније Јелисејска поља. 

  

Ватрогасци су морали да спасу мајку и дете из пожара који је претио да захвати њихов
спрат, рекли су из париске ватрогасне службе за АП. Једанаест особа из те зграде,
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укључујући двојицу ватрогасаца, задобило је лакше повреде, а други станари су
безбедно евакусани.

  

  

Према снимицима који круже на друштвеним мрежама, демонстранти су покушали да
нападну камион Жандармерије у авенији, где се већ окупило неколико хиљада "жутих
прслука".

  

Полиција је одговорила сузавцем и воденим топовима како би растерала окупљене,
јавила је агенција Франс прес.

  

Нереди су уследили на крају двомесечној националне дебати коју је организовао
францускипредседник Емануел Макрон као одговор на забринутост демонстраната због
пада животног стандарда, стагнирајућих плата и високе стопе незапослености.
Демонстранти одбацују Макронову дебату као празне речи сматрајући да је то део
његове кампање да стекне подршку за изборе за Европски парламент у мају.
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Недељни протести су у последње време почели да јењавају и организатори су најавили
нову јачу мобилизацију која треба да унесе нову живост у четворомесечни покрет против
председника кога оптужују да подржава елиту. 

  

Насиље је избило данас када су демонстранти бацали димне бомбе и друге предмете на
полицију у чувеној авенији Јелисејска поља, и почели да ударају на прозоре полицијског
комбија, због чега се полиција за разбијање демонстрација повукла.
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  Узвикивали су антикапиталистичке и антиполицијске слогане. У центар Париза слиле сусе хиљаде демонстраната, а сцене насиља личиле су на оне најгоре из децембра ијануара, преноси агенција Франс прес.   Угашене су ватре у два киоска за новине, а неколико демонстраната је позирало исликало се испред изгорелих остатака киоска.   Демонстранти су се, такође, усмерили на симболе индустрије луксуза, тако су радњепознатих марки као што су Бос и Лакост разбијене и опљачкане, а лутке избачене крозсломљене излоге.  Луксузни ресторан Фуке, повезан са политичарима и славним личностима је уништен изапаљен.  Једно возило је горело испред луксузне радње Кензо, што је један од многих пожара наЈелисејским пољима и око њих, преноси АП.   

  Министар унутрашњих послова Кристоф Кастанер рекао је да је до 8.000 људи изашлоданас на улице Париза укључујући 1.500 "ултранасилних демонстраната који су дошлида разбијају ствари".   Кастанер је наредио полицији да узврати против тих "недопустивих" дела, и осудио онекоји позивају на насиље и дошли су да изазову хаос у Паризу.   Недалеко од разбијених излога демонстранти, многи обучени у црно са капуљачама иликацигама на глави гадјали су полицију блоковима извадјених из калдрме, а полиција јеузвраћала сузавцем.   Према наводу полиције 82 људи је ухапшено до средине поподнева. Полиција језатворила неколико улица и распоредила се око десне обале Сене.   Један од вођа покрета Ерик Друе изјавио је да ће данас, 18. суботу заредом, главнипротест бити у Паризу и да са нестрпљењем очекује Французе из Тулуза, Бордоа,Марсеја и Руана.     wow the police are literally running away #GiletsJaunes #yellowvest #ActeXVIII #Acte18 #MacronDemissionpic.twitter.com/aaOHp2LBR9  — Luke Rudkowski (@Lukewearechange) March 16, 2019    Сукоби између припадника грађанског покрета "Жути прслуци" и полиције избили суданас у париској авенији Јелисејска поља, у којој се налазе појачане снаге безбедности,пренели су француски медији и додали да је око 30 особа приведено.    Paris'te iktidar güçleri saldırıyor, #SarıYelekliler  direniyor.    Halkı sefil bir hayata mahkum eden neoliberal politikalarınla gideceksin @EmmanuelMacron !#ReddetDirenÖrgütlen#GiletsJaunes#Acte18#ActeXVIII#16Mars#YellowVests#Parispic.twitter.com/oNkVNnmzM6  — Umut-Sen (@Umut_Sendikasi) March 16, 2019     Према снимицима који круже на друштвеним мрежама, демонстранти су покушали данападну камион жандармерије у авенији, где се већ окупило неколико хиљада "жутихпрслука".  Полиција је одговорила сузавцем и воденим топовима како би растерала окупљене,јавила је агенција Франс прес.  Један од вођа покрета Ерик Друе изјавио је да ће данас, 18. суботу заредом, главнипротест бити у Паризу и да са нестрпљењем очекује Французе из Тулуза, Бордоа,Марсеја и Руана.  Око 5.000 припадника снага безбедности распоређено је у Паризу, где се поредпротеста "жутих прслука" очекују и марш за климу.  (Бета)  
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